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GOUVERNANCE PÉDAGOGIQUE (RENTRÉE UNIVERSITAIRE 2021-2022)
 OFFRES DE FORMATIONS ADOSSÉES AU DÉPARTEMENT DE BIOLOGIE ANIMALE

En guise de contribution à la diversification du répertoire de formations de la Faculté des Sciences et Techniques de l’UCAD, dans le cadre du Système LMD (le nouveau Système d'Enseignement supérieur adopté par le Sénégal), le Département de Biologie Animale a mis en place plusieurs offres de formations.

I. Licence professionnelle (L3) en Production Animale (LPA), organisée au sein du domaine « Sciences et Technologies », de de la mention « Sciences de la Vie », dans la spécialité « Santé et Production animales » ; elle est placée sous la coordination du Pr. Mady NDIAYE (mady.ndiaye@ucad.edu.sn; 77 523 19 52).
II. Master en Biologie Animale (Master BA), organisé au sein du domaine « Sciences et Technologies », de la mention « Sciences de la Vie et de la Terre », dans la spécialité « Biologie animale ».
Le Master BA est actuellement décliné en cinq (05) Options de formation placées, chacune, sous la responsabilité d’un(e) collègue PER du Département : Biotechnologies et Physiologie cardiovasculaires ; Ecologie et Gestion des Ecosystèmes ; Entomologie ; Génétique des Populations ; Parasitologie.
Le Master BA est placé sous la coordination du Pr. Mbacké SEMBENE (mbacke.sembene@ucad.edu.sn; 77 554 14 63).
III. Master en Gestion Durable des Agroécosystèmes Horticoles (Master GEDAH), organisé au sein du domaine « Sciences et Technologies », de la mention « Sciences de la Vie et de la Terre », dans la spécialité « Agro-écologie » ; il est placé sous la coordination du Pr. Karamoko DIARRA (karamoko.diarra@ucad.edu.sn; 77 653 77 81).
IV. Master en Nutrition et Alimentation Humaine (Master NAH), organisé au sein du domaine « Sciences et Technologies », de la mention « Sciences de la Vie », dans la spécialité « Sciences alimentaires et nutritionnelles » ; il est placé sous la coordination de la Professeure Nicole Idohou DOSSOU (nicole.dossou@ucad.edu.sn; 77 569 13 11).
V. Master en Production Animale (Master PA), organisé au sein du domaine « Sciences et Technologies », de la mention « Sciences de la Vie », dans la spécialité « Santé et Production animales » ; comme la LPA, le Master PA est placé sous la coordination du Pr. Mady NDIAYE.
[bookmark: _GoBack]Vous trouverez (ci-jointes), Monsieur le Doyen, les Maquettes de ces différents Programmes de formation. Vous en souhaitant une très bonne réception, je vous prie de recevoir mes distinguées salutations.

Le Chef de Département
Professeur Malick FALL
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FACULTE DES SCIENCES ET TECHNIQUES
Laboratoire de Parasitologie Générale




